

zadonskschool.ru

БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

ИЗДАНИЕ ЗАДОНСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ

ВЫХОДИТ С 01.09.2013 ГОДА

№ 14 Январь, 2015

НОВЫЙ ГОД К НАМ МЧИТСЯ...



Новогодние праздники начались традиционной сказкой, которую показали старшеклассники. Лучших учеников поздравил Дедушка Мороз, он вручил им подарки, пожелал успехов в учебе. А после представления желающие рассказали дедушке Морозу стихи, спели песни. Завершился праздник



ВСТРЕЧАЕМ

НОВЫЙ 2015

Актеры, как всегда оказались на высоте. Особенно зрители оценили Модный показ.



НОВОГОДНИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ 5-х КЛАССОВ



Веселые новогодние соревнования прошли в 5-х классах накануне общешкольной елки. Праздник подготовили и провели классные руководители Матчанова Е.А. и Корыщенко В.П.

Команды Красных и Синих снежинок соревновались в скорости, ловкости, оригинальности. Конкурсы «Слепой художник»,

«Листочек– комочек», «Снежки», «Сложи песню», «Новогодний салют», «Снеговики– мумии» и «Самая необычная песня» прошли на одном дыхании. Для ребят была разыграна праздничная лотерея с призами.

А в финале праздника сказочные герои Снегурочка (Кристина Мигунова) и Баба-Яга (Хуршанова Чинара) вручили всем ребятам подарки!



ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ЗИМУЮЩИХ ПТИЦ



Учащиеся 5-а класса очень любят птиц. Зимой птицам трудно найти себе корм. Особенно голодно птицам во второй половине зимы.

15 января – самая середина зимы, этот день отмечается как Всероссийский День зимующих птиц. Каждый

год ребята вывешивают кормушки для птиц, следят за тем, чтобы в них всегда был корм, чтобы его не засыпало снегом. Этот год тоже не стал исключением. На уроках технологии, под руководством Смачной Надежды Леонидовны, ученики 5-а класса сделали кормушки для птиц из пластиковых бутылок, украсили их, насыпали корм. А 21 января все кормушки нашли свое место на деревьях в школьном дворе.

